







Канадские впечатления

В Оттаву — столицу Канады — мы приехали из США в воскресенье. По дороге в гостиницу мы несколько раз обратили внимание на необыкновенно чистый и свежий воздух.

Вскоре мы узнали, что выходной день в Канаде — это самый скучный день недели. В воскресенье и во все праздничные дни в стране запрещены все виды развлечений. Закрыты кинотеатры, спортивные площадки, не выходят газеты и журналы.

В первый же день нашего пребывания в стране мы с удивлением узнали, что в Оттаве, как и повсюду, и во всей Канаде, нет ни одного оперного и драматического театра. Объясняется это просто: предпринимателям невыгодно содержать театры.

В крупных канадских городах есть полупрофессиональные, полупрофессиональные театральные коллективы, именуемые «литскими драмами». Существуют они благодаря добровольным пожертвованиям и, частично, сборам со спектакля. «Литские драмы» ставят по несколько пьес в год, в специально оборудованных помещениях. В Оттаве мы присутствовали на постановке пьесы А. П. Чехова «Вишневый сад».

Почти единственным культурным развлечением канадского населения служат кино. Однако национальная художественная кинематография в Канаде нет. Самые 90 процентов показываемых фильмов сделаны в Голливуде. Все канадские кинотеатры захвачены и полны между собой американскими кинокомпаниями.

Как-то во общественном просмотре польского фильма «Последний этап»...

Цвет в художественной кинематографии

Окончание. Начало на 3-й стр.). другим цветом. Вот почему при воспроизведении на общий план эти крупнопламенные вставки выглядят, как некая досадная «ошибка».

Заметки журналиста

Национальные фильмы... А какие мы могли бы сделать художественные фильмы, если бы голливудские кинокомпании не перепрыгнули Канаду в свою гонимую Восточную Канаду?

Демонстрация американских фильмов в Канаде действительно приносит огромные прибыли американским монополиям. Согласно отчету министерства торговли США...

В прошлом году канадскому правительству был представлен отчет королевской комиссии по вопросам искусства, литературы и науки. Комиссия из пяти человек, возглавляемая президентом Торонтского университета...

В Канаде до сих пор нет национальной библиотеки. Многие канадские библиотеки комплектуются американскими корпорациями «Корнелл корпорейшн»...

Комиссия с горечью призывает, что такое положение является тем, что «Канада находится во слишком сильном экономическом и культурном рабстве США».

Цвет в художественной кинематографии

Окончание. Начало на 3-й стр.). тания звучат, как удары тарелок, нарастающие внае в оркестре. Допустима и цветовая пауза: сочетание цветного кадра с монохромными рисованными кадрами или с монохромным титром...

Вот почему все точнее и принципиальнее должны быть цветовые решения картин. Вот почему мы должны обогащать наш опыт, наши знания и мастерство.

Вот почему все точнее и принципиальнее должны быть цветовые решения картин. Вот почему мы должны обогащать наш опыт, наши знания и мастерство.

Вот почему все точнее и принципиальнее должны быть цветовые решения картин. Вот почему мы должны обогащать наш опыт, наши знания и мастерство.

Вот почему все точнее и принципиальнее должны быть цветовые решения картин. Вот почему мы должны обогащать наш опыт, наши знания и мастерство.

Вот почему все точнее и принципиальнее должны быть цветовые решения картин. Вот почему мы должны обогащать наш опыт, наши знания и мастерство.

Вот почему все точнее и принципиальнее должны быть цветовые решения картин. Вот почему мы должны обогащать наш опыт, наши знания и мастерство.

Советское искусство за рубежом

ВЕНГРИЯ. С огромным успехом проходит в Венгрии месячник советско-венгерской дружбы. В месячнике принимали участие делегация деятелей советской культуры...

В Индии — Инди закрылась пользовавшаяся большим успехом среди населения советская художественная выставка.

В Индии закрылась пользовавшаяся большим успехом среди населения советская художественная выставка.

В Индии закрылась пользовавшаяся большим успехом среди населения советская художественная выставка.

В Индии закрылась пользовавшаяся большим успехом среди населения советская художественная выставка.

В Индии закрылась пользовавшаяся большим успехом среди населения советская художественная выставка.

В Индии закрылась пользовавшаяся большим успехом среди населения советская художественная выставка.

Когда приходят янки...

Австрийский город Зальцбург прочно вошел в историю мировой культуры. Здесь около двухсот лет тому назад родился и начал свою творческую деятельность Моцарт...

„Под золотым орлом“



Завтра, 23 марта, во Львове — на родине Ярослава Галана, племянного брата с темными глазами режиссер, в 50-й раз будет показана его пьеса «Под золотым орлом».

В театре „Стереokino“

В московском кинотеатре «Стереokino» установлен новый экземпляр стереоскопического звуко-ростерного стереозвучания.

Артисты — школьникам

Московская государственная филармония организует в дни весенних школьных каникул в концертных залах и зальных клубах...

Семинар народных мастеров

КИБЕВ (Наш юмор). Заключил свой работу семинар мастеров народного прикладного искусства, методистов и консультантов областных домов народного творчества.

М. И. Доллер

Умер один из старейших работников советского кино, лауреат Сталинской премии кинорежиссер Михаил Иванович Доллер.



За ширмой фестиваля.